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ORGANIGRAMMA DI LEGA 
 

Alessandro BALDI Comitato Firenze 

Daniele BARTOLOZZI Comitato Livorno 

Selene CASELLI Comitato Valdera 

Federico COCCHINI Comitato Empoli 

Sergio CORBELLI Comitato Valdicecina 

Sergio COSCI Comitato Pisa 

Giorgio FUCINI Comitato Arezzo 

Enrico GHIZZANI Comitato Grosseto 

Francesca LENZI Comitato Piombino 

Fabrizio MARTINELLI Comitato Siena 

Sabina PICCIONI Comitato Prato 

Riccardo ROTESI Comitato Firenze 

Gabriele VETTORI Comitato Pistoia 

Giorgio BERTI Comitato Massa 

Attilio TADDEI Comitato Pisa 

 

PRESIDENTE:    ALESSANDRO BALDI 
 

DIREZIONE REGIONALE 

Baldi Alessandro, Cocchini Federico, Fucini Giorgio, Lenzi Francesca, Piccioni Sabina 

 

SEGRETERIA TECNICA                        Lunedì e Mercoledì 15:30 – 18:00 

Segretario: Sgrò Fabio 

 

SETTORE ATTIVITA’                                 Coordinatore  Taddei Attilio 

Gruppo di Lavoro: Bartolozzi Daniele, Caselli Selene, Rotesi Riccardo. 

 

SETTORE DISCIPLINA                              Coordinatore Piccioni Sabina  

Commissione Disciplinare D’Appello:  

Presidente: Melani Nicola.                                       Giudici: Carlesi David, Cipollini Vasco. 

Gruppo di Lavoro: Vettori Gabriele. 

 

SETTORE TECNICO ARBITRALE           Coordinatore         Fucini Giorgio  

Designatore Arbitrale: Bandinelli Franco.         Designatore  Osservatori: Lenzi Luigi.           

Gruppo di Lavoro: Corbelli Sergio, Cosci Sergio, Ghizzani Enrico, Martinelli Fabrizio. 

 

SETTORE FORMAZIONE                          Coordinatore         Cocchini Federico   

 

SETTORE COMUNICAZIONE                  Coordinatore          Lenzi Francesca   
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La società A.C.D. NERI propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 1°grado che 

comminava nei confronti del proprio tesserato la sanzione della squalifica per mesi 4 (fino al 

24.03.2014) ai sensi di quanto disposto agli artt. 136 e 17 R.D.. 

La ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che la dinamica dei fatti contestati al proprio 

tesserato sia diversa da quella riportata nel referto arbitrale e che il proprio tesserato, pur agendo 

nella concitazione del momento e dietro provocazione di tesserato avversario, non abbia posto in 

essere una condotta tale da essere sanzionata con l’impugnata squalifica. 

Nelle proprie conclusioni la ricorrente chiede la riduzione della sanzione comminata al proprio 

tesserato. 

La Commissione disciplinare d’Appello non entra nel merito della questione poiché il ricorso 

presentato dalla società A.C.D. NERI è da considerarsi inammissibile essendo in palese contrasto 

con quanto previsto dall’art. 70 R.D. 

La norma in questione, infatti, in tema di forma del reclamo o del ricorso, prevede alla lettera k) 

che il ricorso debba essere accompagnato a pena di inammissibilità dalla prova di pagamento 

dell’importo cauzionale di cui all’art. 77 R.D. 

Dagli atti ricevuti la presente Commissione ha potuto rilevare che la società ricorrente ha versato in 

data 02.12.2013 un importo pari ad € 50,00 quale tassa di reclamo, importo non conforme  a 

quello previsto nel sopra richiamato art. 77 R.D. (€ 75,00) per i ricorsi avanti il Giudice di II° 

grado. 

PQM 

la Commissione disciplinare d’Appello delibera di dichiarare il presente ricorso inammissibile.  

Si incamera la cauzione versata.  

Così deciso in Prato il 16.12.2013 

Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  

David Carlesi  

Vasco Cipollini 

 

DELIBERA n° 7  anno 2013/2014 
Ricorrente: A.C.D. NERI 

Comitato UISP : FIRENZE -VALDARNO 
gara del 25.11.2013    - C.U. n° 18 del 27.11.2013 
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La società CORAZZANO A.s.d. impugna con formale ricorso la delibera del Giudice Sportivo di 

1°grado che dispone, in relazione all’incontro in oggetto e nei confronti della ricorrente, la sanzione 

dell’ammenda di € 20,00 e la penalizzazione di punti 40 in Coppa Disciplina ai sensi degli artt. n. 

116 e n. 26 R.D. 

A sostegno della propria tesi la società impugnante evidenzia come il D.G. abbia erroneamente 

indicato in sostenitori della società Corazzano A.s.d. i soggetti che durante la gara ed a fine gara 

hanno avuto un atteggiamento offensivo nei suoi confronti, trattandosi di soggetti estranei alla 

società sanzionata; a supporto di quanto sostenuto la ricorrente evidenzia come le divise delle 

società partecipanti all’incontro del 23.11.2013 (Corazzano e Romaiano) siano somiglianti nei colori 

e che il D.G. ben avrebbe potuto confondere alcuni indumenti indossati dai soggetti riportati a 

referto differenziandosi tali indumenti non nei colori ma solamente nel diverso stemma societario. 

Prosegue la ricorrente evidenziando come lo stesso Presidente della stessa società si sia a fine gara 

attivato nei confronti del D.G. al fine di segnalare il soggetto che, avvicinatosi agli spogliatoi, 

proseguiva con le offese verso il D.G. segnalando allo stesso D.G. come questo soggetto non 

facesse parte dell’associazione istante. 

La ricorrente chiede, quindi, l’annullamento della sanzione inflitta. 

La Commissione Disciplinare d’Appello, analizzato l’effettivo svolgimento dei fatti così come 

riportato nel referto arbitrale, nonché sentite le parti interessate ed espletata ulteriore attività 

istruttoria,  ritiene che la sanzione inflitta sia congrua all’effettivo svolgimento dei fatti. 

PQM 

la Commissione disciplinare d’Appello, respingendo il ricorso presentato dalla società 

CORAZZANO A.S.D., conferma nei confronti della ricorrente la sanzione dell’ammenda di € 

20,00, ivi comprese le sanzioni accessorie. 

Si dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

Così deciso in Prato il 16.12.2013 

Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  

David Carlesi  

 

DELIBERA n° 8  anno 2013/2014 
Ricorrente: CORAZZANO A.S.D. 

Comitato UISP : EMPOLI 
gara del 23.11.2013    - C.U. n° 23 del 27.11.2013 
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La società G.S. AMATORI TORRITA propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 
1°grado che ha deciso la squalifica del proprio tesserato TERROSI DANIELE per n. 5 mesi (fino 
al 19.04.2014) ai sensi dell’ art. 134 R.D. 

La ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che la sanzione impugnate non siano da 
ritenersi proporzionate alle condotte effettivamente tenute dal proprio tesserato ed, in particolare, 
che il Terrosi abbia posto in essere la propria condotta antiregolamentare provocato da 
atteggiamenti minacciosi e scorretti di un tesserato avversario che lo avrebbe anche aggredito 
fisicamente negli attimi immediatamente precedenti alla reazione del tesserato della società 
ricorrente. 

Insiste nelle proprie argomentazioni la società istante evidenziando come il sig. Terrosi avrebbe 
agito per difendersi da un’aggressione inaspettata da parte del tesserato avversario. 

Conclude la ricorrente evidenziando come per la sanzione ex art. 134 R.D. sia applicabile nel 
massimo la squalifica per mesi 4 e non per mesi 5 come effettivamente comminata al proprio 
tesserato; l’istante comunque conclude richiedendo l’annullamento della sanzione comminata al 
proprio tesserato oppure, in via subordinata, la riforma in diminuzione con l’applicazione delle 
circostanze attenuanti. 

La Commissione Disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria ed analizzato 
l’effettivo svolgimento dei fatti così come riportato nel referto arbitrale e nel supplemento, nonché 
analizzate le contestazioni mosse dalla società ricorrente, ritiene che la condotta del tesserato 
Terrosi Daniele  sia stata correttamente inquadrata dal Giudice di primo grado nelle fattispecie 
richiamate anche se applicata per una durata superiore alla durata massima prevista dalla norma. 

Si ricorda nuovamente, comunque, che il Referto arbitrale ha valore di prova legale e come tale 
può essere contrastato solo da prove di pari grado (quali il referto dell’Assistente ufficiale o 
dell’Osservatore, ai sensi dell’art. 89 R.D.), risultando quindi inutilizzabili poiché di grado inferiore 
le dichiarazioni testimoniali di altri tesserati nonché di spettatori presenti alla gara. 

PQM 

la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo parzialmente il ricorso presentato dalla 
società G.S. Amatori Torrita, riduce la squalifica inflitta al tesserato Terrosi Daniele a mesi 4 (fino 
al 19.03.2014) ai sensi dell’art. 134 R.D. 

Si dispone la restituzione della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

Così deciso in Prato il 16.12.2013 

Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  

David Carlesi  

Vasco Cipollini 

 

 

DELIBERA n° 9  anno 2013/2014 
Ricorrenti : G.S. AMATORI TORRITA 

Comitato UISP : Siena 
gara del 16.11.2013    - C.U. n° 8 del 19.11.2013 
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COPPA TOSCANA 2013/2014 
 

 

RISULTATI 

CAMPIGLIA – GAVENA 2-1 

LA FONTE – SAN DONATO 2-1 

USAP – FERRUZZA 1-2 

POL. VIA NOVA – LE CERBAIE 2-3 

FRANCO POLACCI – AGRARIA ERCOLANI  2-3 
 

 

 
Riportiamo due ammonizioni non apparse per errore materiale sul Comunicato Ufiiciale n°08 del 4 dicembre 2013 

SANZIONI DISCIPLINARI 

NOME SQUADRA SANZIONE GARA DEL MOTIVAZIONE 

AMMONIZIONI 
Coppola Francesco Gavena  27/11/2013  

Kameni Valerie Campiglia  27/11/2013  

 
 

 

SANZIONI DISCIPLINARI 

NOME SQUADRA SANZIONE GARA DEL MOTIVAZIONE 

AMMONIZIONI 
De Luca Daniele Pol. Via Nova  11/12/2013  

Montagnani Filippo Agraria Ercolani  12/12/2013  

Sagliano Massimo Campiglia  11/12/2013  

Giotti Stefano Campiglia  11/12/2013  

Nencini Alessio Campiglia  11/12/2013  

Spinelli Alessio Campiglia  11/12/2013  
SQUALIFICHE 

Morelli Simone Le Cerbaie 1 giornata 11/12/2013 Art. 133 R.D. 

Cambi Niccolò Campiglia 1 giornata 11/12/2013 Art. 127 R.D. 

Pagliarini Fabio Campiglia 3 giornate 11/12/2013 Art. 26 e 129 R.D. 

Bulli Daniele Campiglia 3 giornate 11/12/2013 Art. 26 e 129 R.D. 

 

 

 

 

 

 

Il Presidente 

                                                
                                                Alessandro Baldi 
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UISP – LEGA CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANO 

Leghe Territoriali  
 

AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157 

e-mail  arezzo@uisp.it 
Via Catenaria 12,  

52100 Arezzo 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171 

e-mail  carrara@uisp.it 
Via Nuova 6 C,  

54033 Carrara 

EMPOLI 
Tel. 0571 72131  - Fax.  0571.700293 
e-mail  calcio.empolivaldelsa@uisp.it 

Via Bardini 18,  

50053 Empoli  (FI) 

ETRUSCOLABRONICO Tel. 0586 1945114 - Fax. 0586 633376 
e-mail  

Vicolo degli Aranci 8,  

57023 Cecina (LI) 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 

e-mail  calcio@uispfirenze.it 
Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE 

FIRENZE – 

MUGELLO 
Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 

e-mail  borgo@uon.it 
Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 

50032 Borgo S. Lorenzo (FI) 

FIRENZE – 

VALDARNO 
Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   
e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

Via B. Pampaloni 51,       

50063 Figline Valdarno (FI) 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 

e-mail  grosseto@uisp.it 
Viale Europa 161,  

58100 Grosseto 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 

e-mail  uisplucca@virgilio.it 
Viale Puccini 351 

55100 S. Anna di Lucca (LU) 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137   

e-mail  luccaversilia@uisp.it 
Via Petri 

55049 Viareggio (LU) 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 
e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086 

e-mail  massa@uisp.it 
Via Alberica 6, 

54100 MASSA 

PIOMBINO –               

I. D’ELBA 
Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 

e-mail  legacalciouisp.piombino@gmail.com 
Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 

e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it 
Viale Bonaini 4, 

56125 Pisa 

PISTOIA 
Tel. 0573 451143- Fax. 0573 22208 

e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 
Via Gentile 40, 

 51100 PISTOIA 

PISTOIA - 

VALDINIEVOLE 
Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437 

e-mail  uisp@pistoia.it 
Via Mazzini 143,  

51015 Monsummano Terme (PT) 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 

e-mail  calcio.prato@uisp.it 
Via Galeotti 33, 

59100 PRATO 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 

e-mail  calcio.siena@uisp.it 
Strada Massetana Romana 18,  

53100 Siena 

SIENA -

VALDELSA 
Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 

e-mail  uispvaldelsa@alice.it 
Via Liguria 2, 

53034 Colle Val d’Elsa (SI) 

SIENA -

VALDICHIANA 
Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 

e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 
Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 
e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

Via Indipendenza N 12- 56025 

Pontedera (PI) 

ZONA DEL 

CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 

e-mail  cuoio@uisp.it 
Via Prov. Francesca Nord 224, 

56022 Castelfranco di Sotto (PI) 

 

http://collegamento/

